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Algemene sfeer op social media

Stakeholders spreken o0.a. over waarop de 1.5 meter afstand gebaseerd moet zijn, dat 0.a. het

RIVM lijdt onder anipulatie van statistieken van besmettingen en slachtoffers’ en

dat er in Amerika mondkapjes gedragen gaan worden in bepaalde regio’s. Veel vragen over

waarom de cijfers veranderd zijn, wat voor geruchtvorming over aantal doden en echte cijfers
veroorzaakt. Kritiek op aanpak van het RIVM, onder andere over de afstand en het niet dragen
van mondkapjes. Over dit laatste laait online cok de discussie op. Er is veel aandacht voor een

Telegraaf bericht: "Vluchten uit coronahaarden ais EE komen nog steeds in

Nederland. Maar het RIVM vindt screenen van passagiers op Schiphol niet zinvol." Mensen zien

het als dweilen met de kraan open. Het mediabericht roept op tot sluiten van de grenzen.
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Op donderdag 2 april zijn in totaal 16.569 berichten over het nieuwe coronavirus, inclusief

gerelateerde reacties, binnengekomen bij het RIVM.

Opvallende onderwerpen:

Dierenarts beweert met gemak tests te bestellen uid EEE
Voorstel term physical distancing i.p.v. social distancing. Dit voorstel is al een paar keer

eerder voorgekomen. Nu gedaan coor SENN - IN IIntensive Care Medicine and Clinical Pharmacologist. Dutch & French. Chair Division of

Scientific Affairs ESICM.

Verschillende media berichten over: "Duitse RIVM vindt het nu toch nuttig om

mondkapje te dragen" Bijv. https://www.rd.nl/vandaag/buitenland/duitse-rivm-vindt-

het-nu-toch-nuttig-om-mondkapje-te-dragen-1.1648565

Vragen RO

Krijgen mensen die nu uit laa komen een boete?

Wat gebeurt er met mensen die nu uit het buitenland komen vliegen? Gaan ze in

quarantaine? Wordt hun temperatuur gemeten op het vliegveld?

Met hoeveel mensen mag je nog in de auto?

Kan ik nog wel op vakantie?

Vragen RIVM

Is chloroquine al in gebruik? En hoe werkt het?

Moet houtstoken verboden worden i.v.m. corona?

Waarom wordt het aantal coronapatiénten per gemeente niet meer gemeld door RIVM?’

'Ik zou graag een grafiek willen zien met mensen die zijn hersteld/genezen.’
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